ФИО Слушателя: ______________________________________________________________
Проверочная работа по 6 модулю (тест)
Управление безопасностью труда
Инструкция к тесту: Выберите из предложенных вариантов правильный ответ, выделите его жирным шрифтом или поставьте напротив галочку

Вопрос 1. Какие мероприятия установлены законодательством для определения понятия «охрана труда»?
Выберите вариант ответа. Установлены следующие мероприятия:
а) правовые;
б) социально-экономические;
в) организационно-технические;
г) санитарно-гигиенические;
д) лечебно-профилактические;
е) реабилитационные;
ж) все указанные и иные мероприятия.

Вопрос 2. Какие обязательные составляющие местонахождения работника использованы в законодательстве для определения понятия «рабочее место»?
Выберите вариант ответа. Этим понятием определяются следующие составляющие местонахождения работника:
а) где работник должен находиться в связи с выполнением задания работодателя;
б) куда ему необходимо прибыть в связи с его работой;
в) которое прямо или косвенно находится под контролем работодателя;
г) все указанные.

Вопрос 3. Какие условия труда согласно законодательству следует считать безопасными?
Выберите вариант ответа. Следует считать условия труда, при которых:
а) воздействие на работающих вредных и (или) опасных производственных факторов исключено;
б) воздействие опасных и (или) вредных производственных факторов не превышает установленных нормативов;
в) все указанное.

Вопрос 4. Какие субъекты трудовых отношений, согласно законодательству, попадают под определение «работодатель»?
Выберите вариант ответа. Согласно законодательству, под данное определение попадают следующие субъекты:
а) физическое лицо, вступившее в трудовые отношения с работником;
б) юридическое лицо (организация), вступившая в трудовые отношения с работником;
в) все указанные.

Вопрос 5. Какие физические лица, согласно законодательству, имеют право вступать в трудовые отношения в качестве работников?
Выберите вариант ответа. Имеют право следующие физические лица:
а) 18 лет и старше;
б) 16 лет и старше;
в) в случаях, определенных законодательством, лица моложе 16 лет;
г) указанные в ответах б) и в).

Вопрос 6. На кого возлагаются действующим законодательством обязанности по обеспечению охраны труда?
Выберите вариант ответа. В соответствии с действующим законодательством обязанности по обеспечению безопасных условий труда возлагаются на:
а) органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации;
б) профсоюзы;
в) работодателя.

Вопрос 7. Какая форма участия работников в решении вопросов охраны труда предусмотрена Трудовым кодексом Российской Федерации?
Выберите вариант ответа. Предусмотрена следующая форма участия:
а) социальное партнерство;
б) командно-административная.

Вопрос 8. Какие стороны, согласно законодательству, принимают участие в подготовке и подписании коллективного договора?
Выберите вариант ответа. Сторонами коллективного договора являются:
а) работники организации в лице их представителей;
б) работодатель, в необходимых случаях представляемый руководителем организации или другим полномочным в соответствии с уставом организации, иным правовым лицом;
в) все указанные.

Вопрос 9. Какой документ заключается на отраслевом уровне социального партнерства?
Выберите вариант ответа. Заключается следующий документ:
а) отраслевое тарифное соглашение;
б) договор о сотрудничестве.

Вопрос 10. Какие способы защиты трудовых прав работников установлены законодательством о труде?
Выберите вариант ответа. Установлены следующие способы:
а) самозащита работниками трудовых прав;
б) защита трудовых прав и законных интересов работников профессиональными союзами;
в) государственный надзор и контроль за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права;
г) судебная защита;
д) все указанные.

Вопрос 11. Какие задачи обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний предусмотрены законодательством Российской Федерации?
Выберите вариант ответа. Предусмотрены следующие задачи:
а) обеспечение социальной защиты застрахованных и экономической заинтересованности субъектов страхования в снижении профессионального риска;
б) возмещение вреда, причиненного жизни и здоровью застрахованного при исполнении им обязанностей по трудовому договору (контракту) путем предоставления ему в полном объеме всех необходимых видов обеспечения по страхованию, в том числе оплату расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию;
в) обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний;
г) все указанные.

Вопрос 12. Кто в организации может выступать инициатором создания совместного комитета (комиссии) по охране труда?
Выберите вариант ответа. Комитет (комиссия) по охране труда является коллективным органом управления охраной труда в организации, представляющим работодателей, профсоюзы и иные уполномоченные работниками представительские органы. Инициатором создания совместного комитета (комиссии) по охране труда в организации могут быть:
а) администрация;
б) профсоюзные организации;
в) работники организации или их представительные органы;
г) все перечисленные;
д) приведенные в ответах а), б).

